
 

 

 

 

 

★スタートして２週間がたちました！  
始業式から２週間がたちました。いろいろなガイダンスを行ったり、身体測定や健康診断関

係もおこなっています。担任の先生は学級開きを行い、「こんなクラスにしたい」と熱く語って

くれています。１年生は給食もスタートしました。 

新しい学年で不安があったり、悩みがあったりする子もいると思います。しっかり子どもに

寄り添って教育活動を進めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

★学校教育目標を変えました！ 
昨年、豊岡市の教育計画が変わったのに合わせて、本校の教育目標を変えました。新しい学校

教育目標は… 

 

 

 

 

です。 

教育目標を変えるにあたり、先生方に、 

Q 三方小学校の子どもたちが、どのように育ってほしいですか？ 

  Q どんな学校にしていきたいですか？ 

                     を聞きました。出てきた答えは… 

 

 

学校教育目標 「在りたい自分」をめざし、自ら考え、学び、行動する三方っ子を育む 

令和８年度 三方小学校 学校だより 

がんばれ 三方っ子      令和８年４月２１日 №２ 

学校教育目標 

「在りたい自分」をめざし、自ら考え、学び、行動する三方っ子を育む 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちが元気で明るく、毎日を楽しく過ごせる学校にしていきたい。また、これからの変

化の激しい、予測困難な時代でも、「自分らしさ」や「在りたい自分」（こんな自分でいたい、こ

んな人になりたい）を持ち、たくましく夢を実現させていく子どもたちに育てていきたいと考

えています。 

そのためには学校の教育活動だけでは難しいところがたくさんあります。保護者の皆様や地

域の皆様と一緒に教育活動を行っていきたいと思います。 

これからもたくさんお世話になり、また、お力添えをいただかなければならない時が多々あ

ると思いますが、何卒ご協力、ご支援をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自分らしさや、「在りたい自分」を考えられる人になってほしい。 

○夢を持たせたい、夢の実現に夢中になってほしい。 

○自分で考え、自分で学び、行動できる人になってほしい。 

○友達を大切にする思いやりのある子に育ってほしい。 

○互いに理解し、互いに許しあえる子どもに育ってほしい。 

○いろいろなことにチャレンジする子どもになってほしい。 

○子どもたちが、安心して通える学校にしたい。 

○元気にあいさつする学校にしたい。 

○保護者、地域の方々から信頼される学校にしたい。 



☆職員の働き方改革を進めます！ 

 

 

留守電対応時間は以下の通りです。 

 

 

 

 

 

 
 

・登校日（授業日） 17:00～7:30 

・長期休業日平日  16:30～8:00（職員勤務時間外） 

・土日、祝日、   終日 

★ご理解とご協力をお願いします。 
学校現場はブラックであるとか、先生不足や教員採用試験受験者 

の減少など、毎日のように教職員の労働について新聞やニュースで 

報道されています。教職員の学校現場での長時間労働が大きな問題 

として取り扱われることが多くなっています。 

本校では、教職員の働き方改革として、ノー会議デーやノー残業デー、定時退勤日を

もうけています。先生方が精神的・肉体的に健康であることが子どもたちの教育にとっ

て非常に大切です。本校は今年度毎週金曜日は定時退勤日です。本校職員の勤務時間は

8：00～16：30 です。金曜日には原則として校内の会議、またはＰＴＡの会議を持ちま

せん。 

先生方が元気に毎日を過ごし、心と体にゆとりを持って子どもたちと

接する時間が確保されることを望んでいます。また、子どもたちの健や

かな成長には、元気で明るく、常に子どもたちに寄り添える教職員の存

在が不可欠であると考えています。保護者や地域の皆様には、ご迷惑を

おかけするときがあるかも知れませんが、ご理解・ご協力をよろしくお

願いします。 

なお、平日の遅い時間や土日、祝日に学校に電話しても留守番電話になっている場合

があります。緊急を要する場合は、豊岡市役所（23－1111）へ連絡してもらうと、学校、

担任から折り返し連絡させていただきます。よろしくお願いします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業参観、ＰＴＡ総会 お世話になります！ 

4 月 25 日（土）は授業参観、ＰＴＡ総会、学級懇談会（修学旅行・自然学校説明会を含む）

でお世話になります。子どもたちの普段の頑張りを見ていただくとともに、子どもを真ん中に据

えて、担任の先生と色々な交流ができたらと思います。よろしくお願いします。たくさんの方々

のご来校をお待ちしています。 

5 月 行事予定 


